1 вариант

1. К двухосновным слабым кислородосодержащим кислотам относится

а. Н2SO4
б. H2S
в. H2CO3
г. HNO3
2. Только двухосновные кислоты расположены в ряду

а. H2CO3, H3PO4, H3AsO3, HNO3
 б.  HClO4, Н2SeO4, HNO2, H3PO4

в. H2SO3, H2SiO3,  H2SO4,  H2CrO4

г. HMnO4, H3AsO4, H2BeO2, H2ZnO2

3. Реагирует с раствором HCl, но не реагирует с раствором NaOH
а. ZnO

б.N2O

в. SO3

г.FeO
4. С раствором серной кислоты взаимодействует каждое из двух веществ

а.  хлорид бария и оксид углерода (IV)

б. магний и хлорид бария

в. хлорид натрия и фосфорная кислота

г.медь и гидроксид калия

5. Реакция нейтрализации происходит между

а. цинком и соляной кислотой

б. серной кислотой и хлоридом бария

в. гидроксидом кальция и азотной кислотой

г..гидроксидом натрия и сульфатом меди (II) 

6. Этановая кислота и уксусная кислота являются

а. гомологами

б. структурными изомерами

в. геометрическими изомерами

г.одним и тем же веществом

7. Соляную кислоту от других кислот можно отличить по ее реакции с 

а. оксидом кальция

б. серебром

в. нитратом серебра

г. карбонатом натрия

 Выберите себе понравившееся начало предложения и  завершите его
1. Сегодня узнал(а), что могу ____________________
2. Я считаю полезным __________________________
3. Мне понравилось ____________________________
4. Мне было трудно ____________________________
5      Теперь бы я хотел(а) еще узнать_________________
2 вариант

1. К слабым кислородосодержащим кислотам относится

а. HNO3
б. HClO4
в. H2SiO3
г. H2S
2. Только кислоты расположены в ряду

а. HNO3, Ca(NO3)2, NO2

б. KHCO3, Ba(HSO4)2, ZnOHCl
в. HNO2, HNO3, CH3COOH
г. H2S, Na2SO3, SO2
3. Вещество, которое может реагировать с водородом, серной кислотой и алюминием, имеет формулы

а.  P2O5

б. CuO

в.Ba(NO3)2

г. K2O
4.  Разбавленная серная кислота реагирует с каждым из двух веществ

а. магнием  и серой

б. оксидом железа (II) и оксидом кремния (IV)

в. гидроксидом калия и хлоридом калия

г. нитратом бария и гидроксидом меди (II)

5. Реакция нейтрализации происходит между

а. магнием  и соляной кислотой

б. серной кислотой и сульфатом бария

в. гидроксидом натрия и сульфатом железа (II)

г. гидроксидом натрия и серной кислотой 

6. Пропионовая кислота и метилацетат являются

а. гомологами

б. структурными изомерами

в. геометрическими изомерами

г.одним и тем же веществом

7. Определить наличие хлорид – иона в растворе можно с помощью раствора нитрата

а. бария

б. натрия

в. калия

г. серебра

 Выберите себе понравившееся начало предложения и  завершите его
1. Сегодня узнал(а), что могу __________________
2. Я считаю полезным ________________________
3. Мне понравилось __________________________
4. Мне было трудно __________________________
5.     Теперь бы я хотел(а) еще узнать______________

